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MR 7 december  2022 / 18.30 -20.00 uur
Bijlage; Notulen, Jaarverslag, Bevoegdheden
Aanwezig: Evelien, Gilbert, Theo, Veronique en Bas. Pauline, Louise
Afwezig:

Legenda:

MR Medezeggenschapsraad WIO Wijzer In Onderwijs

IKC Integraal Kindcentrum NPO Nationaal Programma Onderwijs

OPR OndersteuningsPlanRaad SWV SamenWerkingsVerband

Agenda
18.30 uur Stand van zaken mbt vacature in aanwezigheid van Gerard.

- wat is de stand van zaken omtrent de vacature? Waar staat deze uit/ zichtbaar? Is
de tekst aangepast? ZIjn er gegadigden? Wat kan er gedaan worden om deze
weer te actualiseren?
Gerard geeft stand van zaken in Buggenum, omdat de vacature ook ingezet is
voor de combinatie Haelen en Buggenum.
Er is sprake van een personeelstekort voor zowel leerkrachten als directeuren. Er
is een bureau ingeschakeld om te helpen in de beslissing hoe te werven en
wanneer. Het bureau helpt niet in het werven an sich.  Daarnaast zijn de ervaren
directeuren vaak al werkzaam op een school en willen tussentijds gezien de
arbeidsmarkt niet hun baan opzeggen.,
Er is interesse getoond, echter er zat geen geschikte kandidaat tussen.
De vacature wordt opnieuw geplaatst na aanpassing in vacaturetekst voor de
periode kerstvakantie tot einde januari.
Kritisch gaan kijken naar de profielschets. Compacter maken.
Actie: voor volgende week vrijdag aanleveren van de vernieuwde tekst die raakt
en waarbij we het gevoel hebben dat het passend is. ( ouders, kinderen,
leerlingenraad, team, kindcentrum, MR). Waar kunnen we gebruik maken van
beeldmateriaal.

- Het zou wenselijk zijn om de termijn van Louise te verlengen. Hierover zal door
betrokkenen (bestuur, MR, Louise) het gesprek gevoerd worden. .
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18.45 uur Casus
Louise heeft teruggeblikt op de casus die zich voor de herfstvakantie heeft afgespeeld.
School heeft gedeeld waar het spanningsveld zich heeft bevonden, wat hierin de
communicatie naar anderen bemoeilijkt heeft en welke stappen school genomen heeft
in overleg met ouders dan wel voor ouders om het voor ouders en kind in deze zo goed
als mogelijk af te ronden.

19.00 uur Begroting
Louise heeft een update over de financiële stand van zaken gegeven.

19.30 uur In afwezigheid van Louise
SOP (schoolondersteuningsprofiel)
Bijpraten SOP (wat is het, waarom, hoe hebben we dit gedaan). In het SOP worden de
ondersteuningsmogelijkheden van school beschreven. Waaraan kunnen we voldoen en
waaraan niet. Het rapport is vanaf 15 december definitief en zal online vrij in te zien zijn.

Schoolplan
Om de rust te bewaren is er gekozen om de ontwikkeling rondom rekenen, begrijpend
lezen, Mijnrapportfolio, ergotherapie en logopedie door te zetten. Om verdere verdieping
te verkrijgen, te borgen wat goed gaat en om verder te bouwen.

Opmerking PMR:
Het voortzetten van de bovengenoemde ontwikkelingen zijn prima. Echter dient school
waakzaam te zijn dat er ook voldoende aandacht blijft voor de schoolvakken zoals:
topografie en Engels. In voorbeelden die genoemd zijn ontbrak het aan begrip bij de
leerlingen. ‘Ze leren het omdat ze het moeten leren’.

Actie:
jaarplan wordt nog gedeeld met de MR-leden.
Acties en goedkeuring vorige notulen
Voor zover mogelijk het SOP nog doornemen en wijzigingen doorgeven voor 12
december.
Schoolplan is ter info. Komt later dit schooljaar nogmaals terug en zal op het
einde van het schooljaar de aanleiding geven voor wat er in het nieuwe schooljaar
opgepakt gaat worden. .
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Jaarplanning

Moment Aangeleverd stuk Recht

Oktober Veiligheidsplan
jaarplan

November Begroting voor 1 januari

Januari Professionaliseringsbeleid

Februari Vakantieregeling
Evaluatie jaarplan

IR
AR

Maart Jaarverslag voor 1 juli IR

Maart

April Informatie over inkomsten van school

April Formatieplan voor 1 mei IR

April Taakbeleid

April / mei Onderwijstijd

Juni Schoolplan ( meerjarenbeleid jaarlijkse voortgang bespreken) AR

Juni Schoolgids AR

Juli Statuut & mz-reglement ( iedere twee jaar)
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